



2月12日,第二届全国社火大赛在固原市举行,来自各地的社火爱好者同台竞技。

宁夏日报报业集团全媒体记者 季正 实习生 杨恺 摄

中卫市社火展演现场,表演者献上“雄狮登高”的绝活。
宁夏日报报业集团全媒体见习记者 王强 杨月儿 摄

欢天喜地闹元宵

耍社火、赏花灯、猜灯谜、吃汤圆、非遗展演……2月12日,农历乙巳年正月十五,全区各地举办丰富多彩的民俗活动欢度元宵佳节。让我们跟随记者的镜头,一览各地闹元宵的精彩瞬间。



2月12日,2025年银川市灯谜竞猜趣味游艺活动举行,6000条灯谜和多项非遗展示陪伴市民欢度元宵节。

宁夏日报报业集团全媒体记者 高晓刚 摄

2月12日,身披舞狮道具的“机器狗”亮相青铜峡市社火展演现场。
宁夏日报报业集团全媒体见习记者 李霞霞 摄

2月12日,中宁县社火展演现场,3米高台上的高跷表演引来观众阵阵喝彩。



2月12日,吴忠市红寺堡区社火展演比赛火热开赛,8支社火队尽情展现传统民俗的魅力。



2025年银川市社火决赛暨巡游展演活动在位于银川的中国花卉博览园精彩上演,现场两条“巨龙”舞动生风。

本报记者 左鸣远 王晓龙 马楠 摄



2月12日,在盐池县社火展演中,现场惟妙惟肖的表演令人捧腹。

宁夏日报报业集团全媒体见习记者 贺静 摄



2月12日,平罗县举行“文旅促消费 欢乐闹元宵”活动,这是非遗展演——打铁花。

宁夏日报报业集团全媒体记者 马霄鹏 杨文婷 摄



2月12日,银川市兴庆区新华街街道富华社区居民品汤圆。

宁夏日报报业集团全媒体记者 高晓刚 摄